

### 山阳镇拓宽人才招募渠道

# 一封信召回23名优秀退役士官

本报讯 (记者 罗迎春 通讯员 王萍)近日,35岁的退役士官陈达回到了家乡山阳镇中兴村,成为村委会的一名工作人员,作为已经是某企业生产部长和工会主席的他,此次毅然辞去别人眼中羡慕的工作回归家乡建设,缘起一封特殊的信。

今年5月份,山阳镇政府发出了致金山籍优秀退役士官的一封信,信中号召在军队中陶冶了情操、锻炼了意志的金山籍优秀退役士官们,能加入建设幸福山阳的行列,增添属于他们的力量。

收到信后,陈达在政府的组织

下,和众多金山籍退役士官们一起,走进上海湾区科创中心、马棚文化公园等山阳新地标,直观了解山阳经济社会发展情况。

在看到家乡发展得如此蓬勃,陈达信心满满地回到了生他养他的中兴村,希望发挥自己的一份力量,在这里建设得更好。

和陈达一样,此次共有23名优秀退役士官入职山阳镇的岗位,主要以村居、镇稳定办、镇市容所等基层岗位为主。山阳镇康建居委会也有幸接收了两名年轻的退役士官,康建居委会党支部书记、居委会主任胡引仙特别欢迎他们的到来,“我

们管辖范围广,工作人员中女同志多,这些士官的加入可以优化居委会的人员结构,特别是有助于信访维稳、防汛防台、环境整治等工作的推进,两名退役士官接下来也将加入亿横建材市场的专项整治工作中。”

“去年,我们在全区率先制定了《关于山阳籍退役士兵就业推荐实施办法》,建立了促进退役士兵就业良性机制,为退役士兵就业拓宽了渠道,促进‘让军人成为全社会尊崇的职业’这一精神落地落实。”山阳镇党委书记孙引良说,这次专门针对优秀退役士官的招聘,将极大地改善社区

的人员结构,吸收更多有生力量加入到基层发展中去。

据了解,此次优秀人才选拔,是山阳镇继启动人才回流工程后,又一大创新举措。近年来,山阳镇党委、政府重视退役军人,积极营造“参军光荣、当兵成才、退伍有路”的良好环境。

今年,山阳镇党委又从干部队伍结构、退役士兵就业环境“双优化”角度出发,在金山籍优秀退役士官队伍中进行集中选拔,并在区人武部、退役军人事务部等部门的支持下,就全区退役士官进行登记造册,建立了优秀人才库。

## 备战主汛期 练兵正当时

本报讯 (记者 杨嘉婕 刘祚伟/文 庄毅/图)7月8日,“2019年金山区绿化行业防台防汛应急演练”主题活动在临桂路举行,全区各绿化相关单位约50人观摩了此次演练。

演练现场模拟的是台风天树木倒伏,工作人员赶来抢险的场景。区园林管理所工作人员接到区防台

防汛指挥中心的电话,得知临桂路上两棵香樟树被台风刮倒,工作人员跟随救护车立刻赶往现场。他们先在附近道路放置反光锥,提醒来往车辆绕行,随后对香樟树进行修剪和缩冠处理,防止树木养分流失,再绑上吊带用吊车将树干拉起放进刨好的坑内,培土并用铁箍加固。为了防止夜间绊倒行人,他们

还为支撑杆贴上了荧光条,整个抢险工作完成。“开展防台防汛应急演练,主要是为了加强队伍的应急处置能力,完善我们的应急预案。这次演练全区各个乡镇都有参加,也有助于提升乡镇的应急处置能力。”区园林管理所群众绿化科副科长戚凡表示。图为抢险人员正在模拟扶正被大风吹倒的行道树。



(上接第1版)与此同时,为了积极完成各项经济指标。张英还带领全体职工,通过依托工业区招商平台,加大招商力度,完善租赁体系,并加强内部管理,做好综合帮扶工作等一系列措施,进一步提高租金和税收等主要经济指标,为进一步集约利用土地

资源和建立完善枫泾镇农民增收长效机制作出了积极贡献。

接下来,张英将带领枫泾工业园区紧抓机遇,走访园区内100多家企业,计划通过调整园区整体规划,淘汰现有小散落企业,引进一批高精尖科技型企业,满足枫泾工业区的

长足发展需求。“自长三角一体化上升为国家战略以来,我们专门委托专业机构对我们的总体规划进行了编制。同时我们也对现有企业进行排摸,以便为我们企业的转型发展和园区日后的发展提供新的动力。”张英说。 记者 甘力心

## 我们埭上时尚多

□阮巷村妇联主席 沈姬



如今,垃圾分类正成为一种新时尚。作为村妇联主席,我和同事也积极响应,近日组织姐妹们在朱家埭妇女活动点开展了一次垃圾分类模拟小游戏,用画有食物的小卡片代替垃圾,在村干部的指导讲解下,分类投放到垃圾桶模型里。阿姨们参与的兴致很高,都说以后要养成好习惯,让埭上变得更美丽。

近几年,通过拆除违建、整治菜园、整顿家禽,朱家埭的改变可以说是翻天覆地。在老一辈人的记忆中,原先这里可以用“脏乱差”形容,各家菜园随意隔离、鸡鸭家禽气味难闻、违章搭建多又乱。而现在,这里变得干净整洁、绿化成荫,有了质的变化。

这背后,得归功于埭上实行的村民自治模式。朱家埭共26户农户,我们发挥村民小组长、党员等人群的榜样作用,并积极提倡“妇女半边天”作用,引导姐妹们带动家人参与到美丽一条埭建设中来。

妇女学习点负责人陈明芳家中搭有违章鸡鸭棚,在我们的宣传下,她说服家人拆除了违建,并将自家菜园打理得干干净净。正是有了这些榜样的力量,其他村民也纷纷配合将自家违建拆除,虽说过程有点艰难,但为了家的美观,大伙都表示支持。整治完成后,每户家门还竖起了拆除前后的对比照片,一来是展示整治的成果,二来可以起到“提醒”作用。

为了打造埭上“小三园”特色,村委会还找来老师傅,指导村民自己动手打编竹篱笆,围在菜园周围。这些有着农村特色的竹篱笆,不仅规范了村民宅前屋后的菜园,也成为埭上的独特一景。

环境变美了,精神文明也不能落后。朱家埭紧邻阮巷老街,深厚的文化底蕴浸润着埭上的村民,这几年文体活动开展得有声有色。每年的传统节日,妇女姐妹们参与自编自导自演的节目都会登上阮巷书场的舞台;柔力球队、广场舞队等文艺团队都会定期在广场上翩翩起舞。这个月,柔力球队还要去平湖参加表演,去“邻居家”一展风采。

记者 洪艳青 整理

## 铭记历史 开创未来

(上接第1版)通过联合各个单位、学校、部队等方式,金山卫抗战遗址纪念馆在这两年开展了形式多样、内容丰富的爱国主义教育活动,同时加大国防教育的宣传力度,增强全民的国防观念,并取得了良好的教育效果,充分发挥了爱国主义教育基地的作用。“凝今者,察之古;不知来者,视之往。”在新中国成立70周年之际,弘扬抗战精神、构筑中国价值,凝聚中国力量,意义非常重大。

下一步,纪念馆还将继续发挥爱国主义教育基地的作用,更好地推广金山历史,弘扬抗战精神,今后争取多做一些红色文化相关的教育活动,为上海金山的红色文化推广作出应尽的责任。“未来我们还会争取进一步充实抗战历史的文物史料,让文物呈现更加完善、详实,增强史料馆展品的可看性和可研究性”,纪念馆负责人介绍道。

“昭昭前事,惕励后人”。建设纪念馆正是为了更好地记住历史,而记住历史是为了开创更美好的未来,在金山这片质朴的土地上,这一承载着厚重历史和无数缅怀之情的抗战遗址,正在缓缓诉说着无声的纪念。

记者 朱悦昕

## 金山医院38台自助设备启用 一分钟完成缴费

本报讯 (记者 樊国庆 见习记者 项竹彦)复旦大学附属金山医院从本月起,在医院各个楼层的挂号缴费窗口附近和各就诊诊室内设置了38台自助缴费设备,让患者享受快速缴费的就诊体验。

上午九点四十分,本是医院的就诊高峰,不过在医院的门诊挂号大厅,前来挂号的患者却没有排起以往的长队,医院广播里不断传来医院自助设备启用的信息。在挂号大厅旁边,一排排自助设备十分抢眼,每个自助区域都有志愿者进行操作指导,记者看到,患者只需要刷医保卡或者医院就诊卡,就可以用手机完成挂号和医院的各项诊疗缴费,整个过程十分便捷。“整个过程大概花了一分钟左右,以前要排队十几分钟,甚至半个小时。”市民俞先生说。

院方介绍,自助机支持非首次就诊的上海社保卡、上海医保卡、平湖医保卡自助挂号和付费,同时也支持自费(携带身份证者)办卡及挂号、付费等功能,支付方式有支付宝、微信扫码支付。“除了可以打印凭条,还可以打印有效发票,此外,我们在各个诊区也同时安置了简易式的壁挂收费机,就诊完的病人可以直接付费。”复旦大学附属金山医院门诊办公室主任蒋志宇介绍道。

鉴于医疗费用结算的特殊性,院方提醒,目前该院自助设备暂不支持首次在本院就诊医保病人,以及产科门诊、产后访视、盆底功能筛查与治疗,计划生育、工伤门诊、大病门诊、营养门诊、口腔科(初诊/复诊)等专项门诊,以及各类手术付费单。同时,医院方面特别推荐患者能够配合使用医院预约挂号系统,有效减少就诊的排队时间。

### 金山报

## 东台“文化盛宴”亮相金山

近日,“夏日欢歌”——江苏东台文化接轨上海金山行文艺演出在金山举行。作为区域文化交流的一台大戏,东台市带来了包括歌舞、曲艺、说唱、乐器等多个类别的文艺节目。

记者了解到,后续东台市与金山还将持续加强文化交流,金山也将通过文化走亲的形式,将本地的特色演出带到东台。

记者 朱磊

## 800余名学生参加 阳光体育足球竞赛

日前,2019年金山区学生阳光体育大联赛足球竞赛落下帷幕。全区小学、初中、高中共36所学校近800余名学生参赛,经过紧张角逐,华东师范大学第三附属中学获得男子高中组第一名;亭林中学获得女子高中组第一名。

记者 朱奕 刘祚伟

## 区牙防所实现 长三角异地门诊结算

近日,区牙病防治所长三角跨省异地就医门诊医疗费用直接结算测试成功。下一步,我区将积极推进备案手段、费用结算、纠错流程便利化,进一步做好金嘉点对点实时结算工作。

## 讣告

中共党员,金山区漕泾镇离休干部陈昌海同志,因病于2019年7月7日上午10:15在复旦大学附属金山医院逝世,享年92岁。

已于2019年7月9日(星期二)上午10:30在金山殡仪馆仙鹤厅举行告别仪式。 特此讣告

陈昌海同志治丧小组 (联系电话:57251479) 2019年7月8日